Olg) z=u-ni  |"F
| fzle e . cale

SADLER. UNIT 3 CHAPTER 2

| ——
{

?\\ 2=-2-2"

S Zq = A
J) Zio T WOS(?C)
N . < o
i i‘) Z\ = Sas )

) z%=5us(<%',

O 227 Jas ('ﬂ>

‘&— (ZC(S(L‘»

b) Zig = it e 3 Y

\zald = da ans

,,9 - 3

__b=0 ,,ﬂ,?r'l}-, ,
i ;,@%,(iéu-_e)s,,??:f?1‘32"3

ity W3 11 3.1

i E Seis (1.2M5)

_e) Zwgz MO0

_lzg) = oras

- 2%‘3‘

Z5 =

= (W (-2-2455)




oo d) zpe g2 Lh) 25 =slpase | b) 7,0 = b ()
2 ,________;_';_, izl = dagauy \2,| = JIS+25 = kg () + (s k‘if)
,___%‘ S . - o N T g =-4B . 28 i
= ,,,,h’, i dpe = 2 R _/_é.(Lh )= S T
— S e 5 =-203 + 2¢
6= 40~ (£ e (2
L aglaa)= 10Tk =5 b0 g s waa (CR)
21 22y =(43 gk (111603 L2z Weas(F)  =tuea(CR) w480
) Zig = a7 — _,.,‘)_ _Zg,z,‘—':‘_"t‘w ¢ -
L 2o\ = Jiawa K  Z22l =y B et 2 (N
o = 550 D= = - o
=512 d Fao = (90\'3(":231%
D am@ = - Zap = Was(%) - Gee( "R )41C 5~A(’?\,
e & = 4z (1) a s - p(2)-CB
ag(z,>= 1u2ad D z,= Y -
- 2ie = S1Z as (1.M2%9) i R = -3 -3k
N e N I -1« W P . -
S PRI | L WP SE > ... Yas(o) e) Zg = 5cs(2x)
b Az = awg oy oo ) T = Scos@D 4 1 Ssn(ar)
N = o Yy Zey= = = -5 o
L am S [rs)iac o los Nepdlls % ~

" B=T

i——

s Fygs s(z’._os(—(,uLS‘,\),

-

L Zzye = was(m) ]

[0 ze=ica(B)

= uos(zz?,’(_\ixs \&,C-_,%) e

= X

- |ZM\ =

3

1} a6 = =3¢ © §°

et VR = -
SIS NUTE T i T S =173 u-8 - . o
| R B vl ¢ bl e .;Sc«,sQ:}i e
i \Zlo\ = W
A xy TUSH M Zo, 'z 2
=50G F .0 - s Oz =8 :
. g:;\mz-,_&_ ,,,,,,,,, 6=10
4 2. = 3ac(a) o ———
- O=n (F) | v = B N
. ... - 6.wg _|OS a) Z,;,r;,;%,vz,,gﬁli’i),,,,____ LA o
ey = R—oaulg | = 2ces (£)+ ( 2sa @«.)
. 21189979 ;. |2 @« A .

%207 58 a5 (299471)

J——



,,_AV.*-ﬁ,‘A.,;Sco&C 2>t §§“L 2> A S

5as( 2,\

A _____,,g,ﬁ ) RS Qp( < o A -
Lot o) oy &t _32 @y asw ) -
X W ;: ] LB Sas (C L) - o = Cos 4 imint
! 0 24 = .'tw,,(_0>_ - Tl S
! ,;_«Q,) Ze = Sa&(’—i\ o o

§ ch Z9 = Sdas k%l s

&\5 3as 124

zﬁ ~3(A(~_27C\

4 T Zcos(2a) 5&54&119 S
| i i = & Loa .
i _WVM,_ZCDS‘@;M&A— A o o B
= 2es(%) - Q4. loud®)
Baain ‘ -  Eea = Iocas(d 3 4 \Slsin (R) _____ -
,,,,,, 62. 1eas(F) + Tisn (5F) - o (B) +10: (D)
| - :I_;_g%(s%\ =~ sz v+ 512 S
g | AcasBON+ Ainn (367 &S ucs (% , |
> G (B = %s(%ﬁ . Lum & |
o 105 s (230%) +AC 5‘“(33°,i)w,_wm = s FoE LE},,,,V,,,,,,ﬁﬁ_,,‘..,_,, ]
3 uUs (\‘ l;) _ - B o
: o QL b ( = >
K Qo. Seos () + St (3) = wen(T5) * Wsa(CB)
P S {2) :"f(”\*qt("i . S
= —2-2R¢ N
Q. eos ( 3\ + Yisa( L) N &WMQ\%_MMA_“_“.___M
| = (e (\z;f\ ~ f
T O\, 12asl” 3\ }
Qg Res (,6—7:) + L““"( ﬁ) \Zws(- *K\ “"24%\(\( %) , - W*!\i
= 2cis (3 ) . A Z\ + il (= z) IR, . E
pdd, S 3 = b r LY
189 2cos(- 37) + s (F37) . |
) = 3 oo (=) — Jew o\ etz |
g 1 FT Y ey G s O !
et ,,,_,Elo Tos(Z \ e v PN ST o |
T | 16\}\5 & =4S o :
4 B:\.2%10 2 = 1S¢ (\.‘38"—4(;) ¢

- N
5 ‘_' [
—_—

—

o



®H o 2= =S+ 12

= 2¢as30° Q’E = ZCAS(~30“‘) g

Q22. =2
Izl = sy Q24 =z = Jesl20° 2 Z = Tus (—120°)
A"‘\YK’Z&- , PPCELE. Q25 . z = Was3bo” P 7= Fas(3)
=8 . - = Z = Wéers (-30%)
N\ tonl = 2 Q. 7z ='\Ows(-2007) D z= icek (ke
—el_ gL D F 2 ioas (-1Lo®)
o ()
= \\160 ©1. z = 2eis( %) QA Z = 2as (-3?:)
| aca(z) = ®-€ = 1965 0% z = Sas(CF) D Z=so0 ()
01.7 > 5cds () 7 - sas(-ox5)
2= R (1L,a6SE) Q3. z = Sus (\%) N z=Sas("%

) 7 e

QlO . Lebiz= V& 20

= lzlz Jiay

= ¥s

/ +n G = 2

- O\ 2z = (2420)(s-21)
— & &2} = 1o~ %S -6t -
= LADT = by Ul<
L7z = Vs s (LAOTY)
02 zuyir (B+2VD(—1+20)
2. S = e 28 bilesd s it
,,,,, t=121= § = =1 % &
=%

3. 2w = (%05‘00’:\(5“510{;)

S, T ASus(B)
oN e
©@22. "\
ez :
&) \\ = Q. zi\ =(2asl20”)(B s SOY)
/ \ = q'c,(‘\(\z_l[)c'\
o f/ A = ot P9 (’QD°\
W y ,
g @S’ Zial = (%r:& @03(’ 2 as (- 80;:'»
h} i 7z = qadw), then :‘qas(-Sh“'\ '
T = Y:a'&(-— 0\\) '
. ed f W= gas(R), then

—:,l_ (b (1 e ('F).

| b s = (s (B TED L .

= . IR

PR

©



R SR (;.;,:;:T e = =
Q< Z = 2as ( %() .

= 2caas (_"?‘é)_ S—

N 1 | - i 37 B (L@;(;zo“)l UJQD;“ gl == L*oxs ( L«)
' = 2as(1e®) e R W7 3(?) S
____,,L = 2eos\W0® 4+ sl = 2ds (%) e B
f ) ~ 2cs T o B ,1
m TN & (’Zag(\‘lo“ﬂ (BCAS(\SD"EX ) o N
: 3T ‘
[ - SLSZQ_)_* ,,,,, Oyl 2 o Sk Lo .
5 = Cas(=40®) o 2es (%) .
i = Guos(-407) + bisuluo?). = Ses(G-% |
. : %cys@z‘t R |
: R4y
NV SR | < | {5 T 66— 3" . s I
T I E - 2. _ﬂ,_§:\:i.,,~ o
R 1 L L TN T by ™M z . 2usSU
B A4 b | S us ’S'C\ -
e N o+iSC - Z s0°
5%
fffffffff 25 o _— . 7
- ._é- = ad "?P’"C
el .o ot @GN - S v B i B . - o o
Lt AN, z2a = 20T —
QW, =z . =et3 - Z = 130 .
- — 34kl N - W E 2asT10° L 24s40° -
o i 2 = G —3¢ fas akav_f,>;_ Leags — s
| 3 ‘”‘%C
N - £ 3= -
s ek o 0. 2= Basi®O®
| z = 1as3e” E——
,,,,, Q\2, by SBEIE - oY1 1 o B ———— - = BusiBe” o Fas e
j w 2 S b B aas DO ;
= "('CLS ZO I - — . }
o 3 B i Q2. =z4 = ZasLeQE > ;
Z = e i o I
o W es-épt) = 2as(-907)
! e vl s B .
- sz N 2 (-naoC’)

e \ob(s\o) T [

s 2as(-1807) o 2us(- we?) |
vas (o) = 2ais (126%) @ s




Lewss (=907

2 = &) vz e {{ s ™) -
2] Veas (UOS) = (las 40°)(baswo®)
. w = ,\ s (—30™) = lc4§i——lg>:>“) = (oeas (1390 ) J
| eas (MOD
. leasd(160=) F) TSR 7/;53(3“)
‘ = (e 90 (2us3o™
Ql4. ZW= 2as (-3c9) = 2cis (209
e
Z = s (un®)
L= 2as (C3o0) = 2os (e ﬂ\ Sl Zaas 20"
e (Lee) = Cous\sO™
= b s pind o)
S
QS =z - 2aus3D° o
—
. = 2o (i5D°) \\) | = \
wf m e ZQSQSD’) . Z EausiD”
(%) 2us(3o” =2 lasO”
) s (v2.0) Cusuo®
R IS U S S i —l—; s (-40°)

B (&
Zz = } 2
I B R 1 a) Zw= (3&3(27\\Y°( s (——‘ )x)
R % Zgé_.s_ \§h~ & ,'l_(]‘Q&)“ = Nas z Y2 ﬂEL
g q
I as16® T 3?.06(‘ e
=: 225 02 '
271 Z = (s (o) -
"d N *
: b) wz = zen = 32ael
Z = 2axQSv)
A e R
v s Jas(ispt) = 2us RO Q) Q@ = wos (3
o Ved (o) ]V us (%)
e — — - E: A?:CAE.( 1D ,%)
S &237;,,;5@%&\:0" L n = 2as 300 ) = T w(F)
A) L7 = 2Zas YO°
/. . Zx)
L) 2w = Gus2o® A zoas ok =
e A R
. ) zW = Q@u&_‘tuf)(Zu.},.%O’) “Yus (v = )
= L BE 7~
" . = 12c0s (1w ) i B ZCAS(TT_L' "—L), =
- ;ﬁ,,,x,ﬂ_ﬁu;,,,?-__(Zus 206 cus BB~ ) 5 2ea(TH) -

T 2516




' £ &= H'o&,<~§'1}>
S T

e sas(B)
] P s A
oy = < os (=%

@\ . Horzem=i e Ahoughe

@ =2 ®

- (92» \f‘%ca&wlmg,fmm%&:\ o

Re(z) =2 (A)

Q%i #,Aﬂ,mmelg.sgxwm\acrs;w, = e

. .. L,(‘S".,a.\_g,\,e,,, Aeckwise .

&

@§ ﬁ\\ Coraplex nunbe s Nn—hf\)
! 2 ats anaer from the
v, @§
lz=-(a- 5&“ o 2l
A complex agmbers 3
U auaﬂ Bon 3 -3¢

&Q?

f,@%,.A\_\ complex numbers ot

a2 angie- anhdedasise

oy 07 ’[hqz(pumhmlﬂy bucch)r b(H\e,

e

bine Sfﬁhwt \;ommﬂ =R d. ..

Q¥ Tihe perpendiutar bicector dE the line

seqmant_jounng - 23 ind G-

laa. {z: Re(2)=53

Lot Re(z)= 2 -

‘ 4 1
%]

N

®




QB Az Re@ )= §
| et Zz2 = 2t Yy,

L 4 ;j = .

_ (@)

4

RS Az-lzle el
bed Z2=wyiq =(sjef 5 . OF)

e Cares condved ak (o6,

X ?M )

J’//‘b\

Qs 4z:lz-wile¢ 3]
bt poabiuy oy o
Ix 4 i:&—,\—v_i \ <3 .
\x & ‘5'q‘)“ £ 3
X+ ly-w)* £ 9
e ceatved akr (o, %)
adug of 3. (\psde)

N

Ol {z:tz - az) =%y
bet Z = XAiy |
Ix - G5 25 3=y
\(w_-;\ A ‘\(3—3\(5 L

(-2 r (y-D"= 1L
- Grdde ceatred ab (2,2) | adiuz ok b

A

()

P——

1. {z:lz-(z-3ll=47% B
berr 2 = e fe ),

e 2423 = &%

o= +(yYa )] = 4

(e -00% 4+ (yrad = V6

Ve +i

- e contred ar (2,-2), rAdws Y |

' -
. Rex)

ag {z-lz-2l=\z-6l}

Lo+ Eartoeabdtd, oo an. 4 ,
—(%—*‘5—’ 2] = )%+ Y= [

, ,,,,,,,,,(,,(?g;,,;h,,@ji\vz Noe-e)+ oy o
L (2N 3,3,:—,,”,‘(2@:@,’itgf .

W — o 4 YA uj_,,z? x? - l)_—z‘;’f,%*j,l
«\M('z)

T = 81 T

&

x = i
aie L e > Ret2)

o
<

P =t
2 L ‘

1




e

i _xr (3"9)2?
i 2. 7 = = 2. F 3
:,?L,,‘ﬁ’,,ﬁ,,’&?—j,x'SL = X,,"*L*H“J

1 X
3
el 7/‘7 B :/ ‘A
! z

l("-—l\“"( -\)‘ = “x—-t{)f\' \j»\»?)\

©a (zlz-e\=1z-2(]

; Ler,\-z;},;r;:)% | i
3'\ - 6{\ = lli‘,‘ﬁ',z\
(,l,f((3:5,_)j,\ = \&-2) “j\
(x-23" *3

= \24y+367= ~YxtlH
=12y + U= —32
- 364— x = -9

3|.,7_' 3

T

:
— = £
/

> Rel2)

olo {z lz (240\: \Z'(L* § 3\3

Le\’z*u-*\

-

\x‘“ﬁ'"— 2—L;, \x&-lé-‘i'\'S\\

(- AN (3}}",,‘ (2 —4) (3%5)
L e T R T 1 el it 1 2 [ 3&'0,& Ay

| % -2y 4+ 5 :‘8xfloj‘fu,\,,

LHL-ZJ.?,S(Q

1"3;.:"\

A )

> Re(2)

/i~

) N

e 8 T L

Z o)X

? e (=)

Q72 A7 M (z) Z2Re(2) 41 Y
behe 2 = (KoM,

Test (0,0)
oz |\
faise |

[

/4/

A st-5
we

i

4
Z

N
4

@2t 420 imle) < 2 Re()§
L(,«l— zp,x*ﬂ‘,,,,
x ﬁ 341(?_

T (0.0)

o<r
’T\'\Az/(ﬂ

—_—

N
LA A

Re(z)

@



025 {2:lza3-30\=2]
,,,,, Az —(-2430)\=2

| Ovrde | centved arx (-32,3)

| vmdws of 2 unwg

Mo . 4
L V2 /'&' Lol
i S - ,,_LA“./,ﬁ‘.’_,,,— ~ ) /
L a) Mnwem \m(2)y = 3-2 = | oLsi,

L) maxwmmum (Relt) = [=3-21

1)
o))

,
e
-
S

/t M2y

i B o -
il - :\.’ )9_((1\
4 mulzlz £-2
= 2

Q) M—“—\ "Z\ OCiurs oo “Hﬂ

hne y =-
J

P) Min (\6‘\7\4‘(7;\_\ o winene "*&VQ "3

N A ""W\ﬁw\i— o the wade gith s}m\ﬂm\' o

S Male OC md\f\it\:(‘\'o!\, !

Lotz = [3Eier - 2 . ‘ iy
) | =iz =2 )

s BiF -8

41\_411&&&4\&_:‘@%_;1\ ,,,,,,,,,,,,

. z
sin@= T
\ine

W= = R

B-C Hits (4b)

|l max \z\= Jix 42

= 3'rif 2 umX

S = 0-23% 24)
. e) Z w the vdde centred

o (-2, mdws L.

e | ) may fac () et bt 8

L tmax \Z\ = maxiz|

& Yrageat to He i, oM

\aaesh Possible  dnaic of dnatico.
s ! J =
Q2¢

. o4 T3 o

{z> |z -(r3) | = ZS SR 7 (b«\“' © X\ o
Qedde | ceptred ok (4,3) = 106" (24

B edwus of 2 uany - e

a)  Masaum \\a (7,\’ 2%-2
. = %
by maviaaum Re(e) = e x 2
- C

*
'



@21

iz —(24201= 21z -(s-2)\

(i

(x+%§—2. 3:\—zlwqi (eS|
{ (- ) & -3Y = ’L\(ot s) t(u»«S) {

b9\ & (y= sy = l&hx s\"+ (wr%)ll

bl 51—63*1 = %Yx. —10% 4 25 +t62'-+lou\ ‘\"1—\

—wr Pyt by 412 = Wt Yo+ GyF 4 24y IR
J J J ~

Ba®~ 3644 g 2oy = +12% S
\J J
x*—-12x + 4y*~+ 0y = -4
(- 9)1—31'0 + (Yy4+8)Y: —15 = ~Y4)

()(_—-9)24 (yr<)* = Lo
O
Lo vue  Centtred st LQ,~§\, @dus V2o = 255

Q23

( z - (iox T L vt (e e Ch L

les 2= x4yl .
3

7

(x+5i =lg- a4\ = 3\X~+qu'\ 2 +3i)
(= £ (4-H\ = 3((»2\»« (42 Bt

(XY + (q s\ = 3[(1 )% 4 lvu 3\1—\

’)sz‘?_()?—'Hﬁo 1'9 "'\\)\\ 25 = 4 (xl—qu—q ¥ HL—GG\\*’O\‘(

r% - 201,4—3)7' 'Oy +\2§ Ax? -~ s -\—quﬂ-* S\i\v\j t ]

Ryl = ot 8147‘-'«643 = 3
'JL ”7/1..‘\'\4 + &u > \
., J

(1'\)1—\ + (w2 -1 = |

3
o= (U y)e = 4%

-

~

Camle cenreed at (1, —Y4) ’ wdun S8 = 3%

8




Q3. ST -
beb L= Laso
Q\ z°- 2 Z \cas©
et 1=\ O e 5 \Qs(gd— 27\
zC = \asO 1
z = s [t 2\ Z2, = Les (3

=
Zanot baed 3_%\\
Z2 = tay (B = Las (=
=/ (oR
Ly = \Qs(\ ‘—:f‘)
Z3 = \c\s(ﬁ\, - (C,{s(\"}%\> —
z = las ()
24 = Vs (\%\ =\ 0
=t X 74 = Vas (21)
o
Zs = Vo (T = laustlo)
ek 0 & “5) I
2z, = Ves (2w ) N
= Leels) Qy ZC= -g§ = e4% as (X))
- —— M (2)
g
©.. =z%=\ z, 4
et V= 1as O p | : : N
=8 ety z/ _
Zs
= Leas/ O 4 A\
S v
Z, = 1o (B) = Vs (ug?) - Ze = Yvas ’K‘l‘:lk) . 205(K+ezzk
- z, = weis (%) = Ve (ac™ Z, = 2us(30)
- 22 = lus (’T:X = L ite ((’%3"’) = 208(1)
Zy = las (/&5 = leas (tso™) o B
g las ( \ow
= WY 3‘”% = Vas(2357) [Thea 2= 2 eis ()
T E \m(LL} Zqo?-as(a :20\5("%
) = Les (TF) = Yoo l-407) 2 = 205 (B)= 2¢u () )2
o 249 = \as (st 2: = e ("B =205 (2) -
= \as ( u;) e (45 °) _Z = Qa\‘( ) = Les (c)
—e =\ as,(z-zLB__f,,, E— . B —
. LT tasda) Las (o)




| \1 T ws Z(ss"’)

= {32 us (135 3

—
=

Zl‘ = .,L(A.S (;qq ‘\
Zig = 2@\3(\\1\0)

BN~ S

20«5(\ - eT20))

&" \‘\L

w (Lz)n\)

= fgaucyT

'L 2T =

- = A4 2@ )+ e v
T3 =0 eas (2N = ] + 24c -\l
= daus 0T s = Bl R
zu‘. = QO\S(\‘ L('§°> 2
Zels Las (20 S %= Tranl
s '_—;m—cc\ ek -z s Do :
7\‘,§\ : Z_;_/Q\ ] \MIZ,)_ S
7.8 g a
2& \ /‘f’ \ ﬁv_,__z_,' o
< >@elz) < > Re (2
AN _ \ —
4/ S J .,
e P ~EPRERR) AR OOy ,,_A_Z,¥ B —Xy S
Z T &
] cj)_lg o2 2 S hea
: N 77/ = . -
Q6. =% - _19q-120 B ek el T,
R S == = e ﬁ‘L_‘B_-:' C*Z:EVﬁ‘
LR PR -

" = ® =dL=1
= "‘Lﬂ’LZOl") L =t¢ila -
theq P B R i Tt 2 A
Y N R o
sl Shian o \ / L 0%z, = 20«'&(20 D)
" i . Z = 2% (sao.
; >\ i e zf e, B (1wh® 5 - -
/ \ Fhe =B /\OO—» aeo(u,«)\
A R 5 B o
Z \7:,,___ I . ,‘{»2 us (7\0 + 71(0\3 S
o - N i ) F 2as(@ety o
et AV Ba = 3T = Ydb - i@y vt | z
e o

>

‘ZL‘»

= L‘_}&vL\'\q +12.0 ¢

:L‘Z&-:—

N

2 = .lu$(’\9~q\ e

j20 WA

s %

[

3 = Lus (‘\(9‘4‘“\)

:,,77\0'5 (:;\ZLko\

N LN
(Va1 o

z Zeas (*SZO)

—_—




! o ) 2
QA 2= 240 LS ((os +ismd "
Pam LE = ostB + QocBising +1%45008
= Z-Y4 = (0520 = 51026 + RisinbasG )
) - & o T | T
Zu\= (B Qe(zl\ T (0820 = (0s*O - Sm7'9
=&Y aead '
Z = 'C13 m (22)= 2128 = 2snbcos®
T Ok
ExXeRrQSE 2% Q6. Wb 2z 08 + s

e 282 ((0&&“30\‘9)3: (s (36D
%,Q\_. o2® + 150D = RS LHS) (m&6}+*sm®\3
RF  (ux@+150uB) = Co8-0) r 1sA(-0) < (030 + 3w 2 isa b+ BB ( 2B
Uj\ ((cos© s I-G\;\S-)_’ + 1350
= \ Cos§ — 1506 = 030 + Bieos?Oen® — BeosOsnE-
o cof® + 1500 cosD - 158 . - tnind B
— cosH - it L Re(23) = (osPO = (030 - ?;uos@s\}\l&
e 10 — (25,28 ad . —
CosO —isnd 1 2?2 5030 = 2cos®0sn® -5t
b o il
B CQS&—ignr:@ _______ s« (Ns3Fe (,0639 - 2059 s1a?
ICa(=B) % § g () = 0?0 - 3ws® (1-cos?®)
= R4S = we>0 = 203 B+ 3w 3Q
3 - = 48 - 2s &
NZ. Z=+= ¢ (%) o
LETY Fes(
— O7. ler 22 (8 fisn®
B8, z& 2 (%) Hen 27 - (@08 +sn8Y = ws(s9)
\ ‘Zg us (%) \5‘_:\_,5\ ((os@ VAN
(&7 1= 58 + Siac*Bisn® + 10030102

AN
&\{- = 2(,;\( g)

’ <
¥ 10 60c*01 36030 + 505G  YsnUB + 56

2]

2 o558 /5t co B e

£ uzS SSQS ( %c)

- (0w snts =
S 107 cas? S50 + StesOsnO + A
= 243 ws (‘%3 )
FTITANE “Re(ZI)7 odSBYE (165 - 10 030 sn?G
- OS . for 7= Cos®~ isnd . + SwsOs S
thens 722 z(cosm+ \S\A@\l = as(28) 00d

1 (25) = 6o (SO = SeostO sn® — 100036

+ SusSt @



N 108 (l 0 ) IR NS - 2523(,{&,(% S r,Zw—_ _2;;@,( Uf R cacices
| I R R S DL Y WY 2 as ( ‘31
__g__mkf,i_,ﬁ_,,,..,,A,v._i_i_r?u.._.. = Z'__L.'f,,u?—c/"s,_ifl‘% - %),‘* A_Z,&,“,&ug,_ >
__w__,__,“ﬁgtz\;fm"ﬁz Yoo 4 | 'lusks"?f LS el ,

A,,Z\{ » 4(/\&( > S

____f_; 25 - Jf ) asLm,)_, 2y = 2ok (_ 3+ QKB ,, S

,,,,,, | = R (") ,‘,ﬁlc/\s(‘:}

" 8a. (B4 . lowe L‘f hoL ) ) .
| Lk 25 B 2% = bas(2) .
| tzl= Jasy L 1.l Ze= u‘i‘oos(i*m‘C3 S

e g SR T &cu( =y = 2as (L) o

. 25 = ares (G é) T = L TS (g‘l’ T‘> SRR i e -
Qo . (/5«%&.)—?:{_)_" = LCAS 17\\) -
leA 2= —3+3/30 22 = 20s (R 37 .

\zl = J' 9 + 27 7 # Lo é_& x ool

|

6\~
1

\
)\)'
Q
n
~~

- | TEN o 2 o
AL il Y PP b

i\ v

% g = 2—(4(;5

A N V<
= (

—

aq(t) = Tz ) = Lus
A A Cvms-( 33 o o - -
L‘» . &> 1(_ : b |
M el e L Qz. z¥ = ~»IZ +8IZ .

= 146 C$Q3> I A A L R A U -
I B N

oW, ter 22=4%-4I3C | © ﬂ'an" ,\

; |
2K NN

it

th

! 12¥ = Vi 1) %

o ' e - agy (28 s T ,, A o
' b ! B jz;;fl(?) R M= s ( 313 ) R R I

I
!
37\ ru«,\ . ,, " 5;
|

(
]
&

o 2 2. Aoas ( TR — N

L e __ e | = 2Las -Yﬁ l">'_ ‘i’.‘




ol zf+k=p

Slb

Eri s i

° Z=resC

= 2% = s (R)

-

' 9
, . A+ 27l :
e 2 s Wias (SRTS)
Z, = ‘*ﬁ(c@(%) A ~Z = —ix ras(-0)
2, = Fkeas (3F = as(W) xeas (-©)

f

ras (= 9+ 7))

A ':\Fas(rc—95
Z = LPE {As(i\
AT AFNY I
5 rase
o =z =Jdz roJe 5 s _Gs(-9) -
2 '
e TE o o MBe | - N T .
I I W Mt o) N - = v usl-&)
= J+
= J/Z- & -—-'%’_ = = ‘SFds(feﬁ
ag (2)= [V& - E\ = ce@YF s (-0)
T\ = =g = ras(x-0)
= _’z“—\(-rgv _—
=3 N - - Ls@m-e)xd
T 1 T -
Z = 2 (J(S ( 'é y
e R B AL = @eles 8 ) benl-0
=~ = vroslm-28)
('zz\: \J/Z.
0(24(23\1"%'\/52_% SZ\
\ 2 . 2)
T m (AN
\ %)
- =
i
:_‘7(':' QQS%

= Qusl2ay lf;fisizé\

\(oCAS(Z\?: h

- Caser) = Boso) =k




